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Proyecto de presentación grupal
A. Proyecto: Análisis de eventos o sucesos relacionados con el deporte que marcaron la década asignada.

B. Objetivo: Los estudiantes formarán cinco (5) grupos; cada grupo analizará una de las décadas asignadas para descubrir y estudiar los sucesos deportivos más sobresalientes de la época conocida como Siglo Veinte.
C. Análisis: Los estudiantes evaluarán las décadas asignadas en el apartado correspondiente utilizando los siguientes criterios y contestando las preguntas asociadas a cada criterio.


 Criterio 1 – Los Hechos


a. ¿Cuáles fueron los principales acontecimientos que marcaron esta década?


b. Describa y explique los eventos deportivos que marcaron esta década.

Criterio 2 – Los Personajes

a. ¿Quiénes son los personajes relacionados al deporte que protagonizaron los acontecimientos más importantes de la década?


b. Describa dichos personajes, sus conflictos, y su legado.
D. Productos del análisis:

El Proyecto de Presentación Grupal incluye dos productos: un texto y un video.
1. Primer Producto - EL TEXTO: Los estudiantes redactarán un texto con la explicación de los hallazgos de su análisis, el cual incluirá como mínimo, lo siguiente:
A. Portada (Presenta la década asignada, los nombres de los integrantes del grupo, fecha y nombre del maestro, así como la identificación de la escuela.)


B. Evaluación o Análisis (cumpliendo con los criterios establecidos).

C. Conclusión (Que pudieron aprender por medio del trabajo y mencionar al menos tres hechos o personajes que más le impactaron). 

D. Bibliografía (Incluye todas las referencias utilizadas).

La parte escrita deberá tener un mínimo de 6 páginas y un máximo de 8 páginas sin incluir la portada y bibliografía. El texto se redactará a doble espacio en letra Times New Roman 12 pts. Como parte del texto se incluirán imágenes identificadas claramente y que sean pertinentes al análisis.
2. Segundo Producto - Video: Los estudiantes prepararán una función teatral breve conocida como Docudrama en la cual presentarán en forma dialogada y dramatizada un libreto en donde se expongan las ideas, personajes o hechos relevantes de la década asignada. Dicha presentación puede ser un evento real o imaginario, de la literatura o del cine, escrito por otros o por los mismos estudiantes. La presentación del docudrama debe tener una duración de al menos 10 minutos y máxima de 15 minutos. Todos los integrantes del grupo deben participar en el video. 
3. Grupos

1. Década de 1960

2. Década de 1970

3. Década de 1980

4. Década de 1990

5. Década de 2000
E. Evaluación: El proyecto de presentación grupal sobre eventos o personajes deportivos relevantes tiene un valor de 100 puntos. El maestro adjudicará 75 de los puntos, mientras que los estudiantes adjudicaran los 25 puntos restantes. Cada estudiante evaluará su trabajo y el de sus compañeros de grupo de forma anónima.
Los criterios de evaluación lo son:
1. Calidad del trabajo escrito, organización y redacción

2. Calidad de las imágenes, tiempo de duración y actuaciones

3- Creatividad
